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V ulici Mezi Vodami v objektu Chirany se nachází kočičí útulek Šanta kočičí
(http://www.santakocici.cz/). Dobrovolnice se tam starají o desítky koček, které
nezodpovědní lidé vyhodili na ulici, nebo potřebují pomoc z jiného důvodu. Zvířátko není
věc a proto si dobře rozmysleme, zda si jej pořídíme, třeba k Vánocům. Pokud má někdo
zahrádku a kočky mu chodí ven, je nezbytné všechny nechat vykastrovat, aby se zbytečně
nemnožily. Dnes i zabití kotěte je trestný čin. Kočička může žít přes dvacet let a velmi
potřebuje cítit, že ji má někdo rád. Každé zvíře je živý tvor, který cítí radost, bolest, stesk.
Když si jej vezmeme, přebíráme za něj zodpovědnost. Může být nemocné, potřebuje
ošetření, stelivo do záchodku a pod. To stojí peníze. Pak nechtěné kočky skončí na ulici,
nebo v útulku s výmluvou, že někdo z rodiny má alergii a pod. Takové zvíře je pak
nešťastné, zklamané a mohou u něj nastat i zdravotní potíže.

Pokud si nemůžete žádnou kočičku vzít, bude útulek vděčen za jakýkoliv finanční příspěvek na číslo
účtu: ČSOB 209977082/0300.

Informace dostamete e-mailem: E-mail santa.kocici@seznam.cz .

Specifická je záchranná stanice pro volně žijící živočichy s názvem Záchranná stanice pro
volně žijící živočichy PENTHEA a má internetovou adresu https://www.dravci-penthea.cz. . Je
specializovaná na volně žijící živočichy, především však na ptáky a dravce. Tato stanice nepřijímá
domácí mazlíčky, ale pokud uvidíte poraněného ptáka, srnu, nebo i zvíře, které se někam vklínilo a
nemůže se samo vyprostit, ihned volejte do stanice a domluvte se, co dál. Na odchyt a držení volně
žijících zvířat musí být výjimka ze zákona, jinak hrozí pokuta. Rozhodně se nesnažte zachraňovat,
nebo brát do ruky ne zcela opeřená a ještě nelétající mláďata, zdánlivě opuštěná mláďata zajíců či
srnek v lese nebo na louce. Matka je jen odložila a vrátí se k nim. Neodborným zásahem naopak
zaviníte jejich smrt, jelikož speciálně srna už se k takovému mláděti nevrátí. Samozřejmě je jiná
situace, když je mládě evidentně poraněné, nebo delší dobu opuštěné a tím vyčerpané. Sídlo stanice
PENTHEA najdete v Cholupicích – polní křižovatka ulic Pod Remízkem a K Dýmači.

Pokud chcete pomoci i ptákům a divokým zvířatům, můžete některé adoptovat a tím přispívat na
jejich péči, nebo darovat finanční příspěvek na číslo účtu: 51-1252700227/0100.

E-mail: dravci.merlin@seznam.cz; tel : 734 797 797.

Čísla účtů u jednotlivých organizací zaměřených na opuštěná zvířata nejsou samoúčelná, uvedli
jsme je záměrně. I u nás v Praze 12 se pohybují podvodníci, kteří s odkazem na jakési fiktivní
„povolení“ vybírají peníze pro útulky v hotovosti. Buďte ujištěni, že útulek paní Kladivové, na nějž se
odvolává žena pohybující se v okolí Sofijského náměstí, nikdy od ní neviděl a neuvidí ani korunu.
Právě kvůli podvodům s nezákonným obohacováním na úkor potřebných mají všechny útulky svá
bankovní konta pro příspěvky od hodných lidí, bez nichž by tuto bohulibou činnost nemohly vyvíjet.
Mají je jak příspěvkové organizace (např. útulek v Dolních Měcholupech zřízený Magistrátem),
občanská sdružení (jako modřanská Šanta kočičí).
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